



锻炼时遇人落水，二话不说跳江救人 本报报道的救人老兵 荣登“龙江好人榜”

本报讯（张牧秋 记者王铁军）记者从龙江森工集团了解到，本报今年5月报道的跳江救人的退伍老兵王强，成功入选2022年第三季度“龙江好人榜”。

据悉，2022年第三季度“龙江好人”的评选工作，在各市地（系统）党委宣传部（文明办）审核推荐的基础上，经网络投票、专家评审、征信调查、网络公示等环节，最终共有46人荣登“龙江好人榜”。

此次获评“龙江好人”光荣称号的王强是一名退伍军人，还是清河林业局有限公司融媒体中心主任。

2022年5月9日清晨，王强和朋友像往常一样来到松花江堤上进行锻炼，突然听到有人喊“有人落水了”。由于江水湍急，落水女子正在被推向下游，生死瞬间，王强迅速解除衣物，纵身跳进江中救人。当他奋力游到溺水者身旁时，该女子已失去意识，整个人直往下沉，王强赶忙潜到水里，将她托出水面，用尽全身力气游到岸边，把溺水者从水中救出。经医护人员奋力抢救，溺水女子最终获救。

王强的救人事迹被媒体报道后，他被单位授予见义勇为的荣誉称号，并获得了5000元现金奖励，他将5000元奖金全部捐献出来，成立清河林区见义勇为基金，呼吁更多的人献出爱心，弘扬见义勇为精神并传递社会正能量。



本报曾报道过王强
救人的消息。

跳江救人的退伍
老兵王强。

今年最后一轮 储蓄国债今起发行

为凭证式，票面年利率分别为3.05%、3.22%

本报讯（记者 李佳琪）记者从部分银行了解到，2022年第五期和第六期储蓄国债（凭证式）（以下简称第五期和第六期）今日起发行。记者了解到，本轮发行的储蓄国债产品为今年最后两期产品，票面年利率分别为3.05%、3.22%。

第五期和第六期国债均为固定利率、固定期限品种，最大发行总额300亿元。其

中，第五期期限3年，票面年利率3.05%，最大发行额150亿元；第六期期限5年，票面年利率3.22%，最大发行额150亿元。

两期国债发行期为2022年11月10日至11月19日。投资者购买两期国债后，可到原购买机构办理提前兑取。但当期国债发行期最后一天不办理提前兑取。

如何提前兑取 两期国债？

按实际持有时间和相对应的分档利率计付利息，具体为：从购买之日起，两期国债持有时间不满半年不计付利息，满半年不满1年按年利率0.35%计息，满1年不满2年按1.52%计息，满2年不满3年按2.54%计息；第六期国债持有时间满3年不满4年按3.04%计息，满4年不满5年按3.15%计息。

市福彩销售站中出51.47万大奖

中奖彩民经验丰富，有自己的选号“秘籍”

11月7日晚，福彩3D游戏第2022297期开奖，开奖号码“3、1、5”，位于哈尔滨市南岗区上夹树街81号的第23010351福彩销售站传来喜讯，中出514,778元大奖。



的号码“3、1、5”就是花费很多时间琢磨出来的。他曾在23010351销售站多次中过大奖，2021年中过10万元大奖，2022年5月中出大奖10万元，而且他有很多跟号的福彩粉丝，这次该彩民自己独中30多万元，跟号的其他粉丝中得20万元。这位幸运彩民还有一个习惯，每次中大奖后，都要休息一个星期，然后再继续购彩。

虽然中了大奖，但有些遗憾，由于中奖当天不是全省福彩“3D”游戏300万派奖活动的派奖日，所以没有获得派奖奖金。

特别提示，全省福彩3D游戏300万派奖活动正在进行中，派奖时间从2022年10月31日开始，采取隔日派奖方式，派奖奖金总额300万元。

派奖活动300万元派送完毕即停止派送活动。如最后一期派奖后派奖奖金总额超过300万元，超出奖金由该游戏调节基金补足。派奖奖金和常规奖金一并兑奖，兑奖办法不变。

韩凤祥

据23010351福彩销售站销售员胡先生介绍，这次福彩3D大奖是多人中得，投注单选486注、组选66注，其中一位带头选号的幸运彩民喜获30多万元大奖。这位幸运彩民独爱福彩3D游戏，选号经验丰富，有自己的一套独家“秘籍”，每期都买福彩3D，平时购彩100元左右，这次中奖

派奖期间，对单选、组选三、组选六进行固定奖金加奖派送，具体加奖办法如下：

玩法	派奖前奖金	派奖奖金	派奖后奖金
单选	1040元	160元	1200元
组选三	346元	54元	400元
组选六	173元	27元	200元

中国残联发布2021年度 中央专项彩票公益金使用情况报告

近日，中国残疾人联合会（以下简称“中国残联”）发布了《中国残疾人联合会2021年度中央专项彩票公益金使用情况报告》（以下简称《报告》）。《报告》显示，2021年度，中国残联彩票公益金预算总金额252020万元，包括中央本级项目和转移支付项目。

在中央本级项目中，1.83亿元彩票公益金用于支持残疾人体育项目，主要用于残疾人群众性体育，备战北京冬残奥会集训、参加东京残奥会，体育器材装备保障等；2623.7万元彩票公益金用于支持盲人读物出版项目。2021年出版盲文图书914种、3010万页，多媒体读物374课时，有声读物1205小时，大字读物59种、12.11万册，完成2款盲用软件、2款盲用硬件产品研发及1项硬件产品专利申请工作。

此外，还使用747.38万元彩票公益金支持盲人公共文化服务项目。

在转移支付项目中，2021年中央专项彩票公益金安排

残疾人事业发展补助资金230344万元，用于残疾儿童康复救助及早期干预、困难智力、精神和重度残疾人残疾评定补贴、困难重度残疾人家庭无障碍改造、残疾人康复和托养机构设备补贴、残疾学生助学、残疾人文化等方面支出。

残疾儿童康复救助及早期干预项目，共为36.3万名0—6岁听力、肢体、智力、孤独症儿童提供人工耳蜗及助听器验配、肢体矫治手术、功能训练等服务，为2369名早期干预试点地区有需求的小龄听力、肢体等残疾儿童提供亲子同训、家长培训等以家庭为中心的早期干预康复服务，显著改善残疾儿童功能状况，不断提高残疾儿童生活自理能力，增强社会参与。

在残疾学生助学项目中，共资助31所中高等特殊教育学校（院）改善办学条件、加强实训基地建设，以提升教育质量，使更多残疾人获得有质量的教育机会。

《报告》显示，2021年度共

为349个残疾人康复和托养机构配置康复和托养训练设备，提升残疾人康复和托养能力。在残疾人文化服务项目中，扶持残疾人文化产业或非遗基地64个，继续推进9.55万户残疾人文化进家庭“五个一”项目，扶持电视手语栏目及融媒体建设47个，丰富残疾人精神文化生活。

据统计，目前我国各类残疾人总数超过8500万人，让这一群体生活得更加幸福、更有尊严，是党和政府的一项重要工作，也是各级彩票公益金的重要资助领域，彩票公益金的投入为残疾人更好地融入社会提供了有力的保障。

